

Putina Sportiv

Redacția și Administrația ARAD
Bulevardul Regina Maria No. 24
TELEFON: 16-80 — 16-92

APARE SUB CONDUCEREA
UNUI COMITET

Sistemul liber s'a dovedit superior sistemului W. M.

Toate compartimentele ITA-ei au funcționat peste așteptări — ITA-Libertatea 5:1 (2:0) — Pecsowsky și Kovacs — revelațiile zilei

Mii de sportivi au așteptat cu nerăbdare întâlnirea dintre I.T.A.—Libertatea. Au așteptat mai ales un timp favorabil pentru acest match de zile mari.

De dimineață însă a început să plouă, iar mai târziu frigul a transformat picuri de apă în zăpadă. Terenul care putea fi declarat impracticabil a fost împânzit de mari băltoace de apă. Toate acestea n'au putut împiedeca disputa de ieri, dar mai ales n'au putut împiedeca prezența a peste 4000 de spectatori care au început să vină la teren dela orele 2.

Orădenii au sosit la Arad pe la orele 1 însoțiți fiind de nu mai puțin de 200 suporteri. În tabăra orădeană, înainte de match, a domnit optimismul, și pe drept cuvânt. Pentru că I.T.A. sau mai precis d. Blum, a făcut o experiență care putea să coste ușor două puncte.

Experiența însă a reușit. Concluzia este clară: atunci când o echipă este bună, ea poate practica orice sistem.

Spectatorii adunați la arena Gloria, își vor aminti — suntem siguri — de ziua de ieri. Își vor aminti că au văzut un match frumos.

Pentru că nu pușini au fost cei care au sgrăburat de frig în timpul celor 90 minute. Dar face...

Nerăbdarea publicului care începuse să tropăie cu picioarele, din cauza întârzierii începerii matchului, a fost întreruptă de fluierul strident al arbitrilor, urmat de aplauzele la adresa lui Iuhasz care a ieșit pe teren în fruntea echipei orădene. Peste o clipă, apare și ITA în tricouri roșii. S'a așternut liniștea, în așteptarea începerii jocului...

INCEPE JOCUL

După formalitățile de rigoare, d. Cruțescu, arbitrul matchului, fluieră începutul primului joc divizionar.

Dela primele minute de joc — din cauza terenului mociros și refăcut într-o oarecare măsură de oamenii de serviciu ai fabricii textile — se observă o oarecare greu-



PECSOVSKY

tate în joc, apa fiind în unele locuri aproape de înălțimea ghetelor jucătorilor. Cu toate acestea, jocul decurge normal, fazele succedându-se cu rapiditate.

NICȘA DESCHIDE SCORUL

Până în min. 9 de joc, înaintări. De celor două echipe ratează câteva ocazii, salve pe rând de Pelchovsky și Băcut din partea ITA-ei și Antalfi și Melan dela Libertatea.

În acest minut, o combinație frumoasă

I.T.A.—LIBERTATEA 5:1 (2:0)

TEREN: Gloria, desfundat

TIMPUL: ploios

SPECTATORI: 4000

ARBITRU: M. Cruțescu, Buc.

foarte bun.

— AU MARCAT: Nicșa, Toth, Kovacs (3) pentru ITA și Hallasz pentru Libertatea.

SAU REMARCAT: Marky, Reinhardt, Pelchovsky, Băcut, Kovacs, Mercea și Toth dela ITA și Antalfi, Melan, Serfözö, Haldsz și Spielmann dela LIBERTATEA.

FORMAȚIILE: ITA: Marky, Stăvot, Pall, Reinhardt, Pelchovsky, Băcut, Nicșa, Lorant, Kovacs, Mercea Toth.

LIBERTATEA: Vecsey, Antalfi, Melan, Sarowetzy, Juhasz, Serfözö, Hallasz, Szilagy, Bartha, Spielmann, Bodo.

Între Toth, Kovacs și Nicșa, permite celui din urmă să înscrie primul goal pe lângă Vecsey, eșit inoportun din poartă 1:0.

Până în min. 20, cu excepția goalului marcat, nici o acțiune mai importantă, în afară de jocul prin apă care la un moment dat devine comic. Din acest minut însă, ITA a luat jocul pe cont propriu, practicând un joc foarte inteligent, cu pase scurte și fără driblinguri.

UN DRIBLING SCURT ȘI TOTH RIDICĂ SCORUL

Marcarea celui de al doilea goal este în întregime opera lui Toth, care după un dribling splendid, înscrie un goal de laolă frumusețea, în min 31 de joc, 2:0.



BĂCUT

Dela acest goal și până la sfârșitul reprizei ITA atacă continuu, dar evidențiindu-și superioritatea (Continuare în pag. 4-a.)

Universitatea a recoltat o victorie muncită asupra CFR.-ului din Buc.

„U” — C.F.R. Buc. 2:0 (2:0)

BUCUREȘTI. — (Dela corespondentul nostru).

Pe terenul ANEF, în fața a 14000 de spectatori s'a disputat matchul de football dintre formația clujeană Universitatea și CFR. București.

În ciuda timpului care s'a menținut ploios, echipele au jucat foarte frumos stărnind aplauzele publicului.

Învinsorii s'au prezentat bine dar cu toate că au obținut victoria asupra feroviarilor, nu au fost cu nimic superiori. Dimpotrivă chiar — după relatările corespondentului nostru — bucureștenii au fost tot timpul în careul clujenilor iar faptul că nu au marcat se datorește în primul rând ghinionului, și în al doilea rând liniei apărării Universității.

În special în repriza doua a acestui match, bucureștenii au prestat un joc fair, apărarea studenților din Cluj luând din răspundere pentru a menține rezultatul.

În ciuda faptului că au fost domnii, clujeni i au lăsat o impresie frumoasă, iar în meciurile viitoare — când vor fi la punct și cu condiția fizică — vor avea ocazia să arate deosebita lor valoare.

Punctele victorioase au fost marcate de Roman în min. 16, dintr'o acțiune personală și Dascăl, iar dela învinși: Apolzan, Mari, Stroia și Radu Florian.

Echipele au jucat în următoarele formații:

„U”: Cristea, Straja, Medrea, Iojă, Luca, Rădulescu, Borj n, Roman, Dascăl, Medrea III, Corau.

CFR. BUC.: Șadowsky, Ghiuritan, Asăbanu, Mari, Mădulescu, Lunșu, Stroia, Radu Florian, Filotea, Tănăsescu.

În zilele de 6 și 7 Aprilie

Ujpest va susține două matchuri la Arad

ITA. va fi unul dintre adversari — Revanșa va avea loc la Budapesta de Rusali!

BUDAPESTA. — Ziarul budapestan „Nepszava” scrie că echipa campioană maghiară UJPEST, care de curând s'a înapoiat dintr'un turneu din Orientul Apropiat, va juca în zilele de 6 și 7 Aprilie la Arad, având ca adversar pe I.T.A. și încă o grupare arădeană.

După cum scrie ziarul budapestan, cercurile sportive din Ungaria și în special cele din capitală, privesc cu mare interes aceste întâlniri, care vor da posibilitate ambelor echipe să-și arate adevăratele calități. Ujpest se va deplasa la Arad cu un lot de jucători dintre cei mai buni, între care putem să menționăm pe internaționalii cu renume mondial: Nagymaroși, Zengeller, Bodola, Puskas, Szusza și Szűcs.

Ziarul budapestan scrie că revanșa acestor întâlniri se va disputa la Budapesta, în cele două zile ale Rusaliilor.

Juventus a cedat la scor CFR-ului din Timișoara

CFR Timișoara — Juventus 6:0 (2:0)

Întâlnirea dintre CFR — Timișoara și Juventus a atras pe arena Electrica un număr de 2000 de spectatori. Cu tot timpul prost și terenul impracticabil, matchul a fost frumos. Cei prezenți s'au așteptat la o revanșă a bucureștenilor, care însă au fost obligați să cedeze la mare scor feroviarilor timișoreni.

Formațiile și prima repriză

La fluierul d-lui Negrea s'au aliniat următoarele formații:

CFR. TIMISOARA: Căpruța, Barna, Roșeanu, Raniță, Munteanu, Saloki, Moniac, Bandu, Eles, Reuter, Bădeanțu.

JUVENTUS: Negru, Tănăsescu, Andreescu, Bărbulescu, Petrescu, Pepelea, Oana, Fătu, Popescu, Flamaropol, Pricop.

Jocul este început de către Juventus. În minutul 10 Munteanu, half-centrul feroviarilor timișoreni este rănit și trece în extremă dreaptă. Bandu îi ia locul, încă din primele 10 minute, ti-

mșoreni încep să domine. În minutul 27 Reuter marchează primul goal, dela 16 metri. Peste 10 minute Reuter trage mingea lui Bădeanțu, acesta trage la poartă, dar Negru respinge. Bădeanțu, care este la un pas în fața porții, înscrie al doilea goal în favoarea timișorenilor 2:0.

REPRIZA 2-a

La reluare victoria timișoreană este evidentă. În minutul 4 Eles schouțează imparabil pentruca

numai peste 2 minute Reuter, dintr'un unghi foarte greu, să marcheze al 4-lea punct pentru timișoreni. Jocul continuă să se desfășoare în careul oștilor europeni, care ocazional, în minutul 20 Bădeanțu primește o mingea dela Eles și înscrie punctul 5:0. În minutul 29 Reuter cu un schout formidabil să înlocuiească mingea în plasă 6:0.

În minutul următor, Oana trage o puternică bară din penaltu. Matchul se termină cu domnia reanță a feroviarilor.

Dela CFR, Timișoara s'au evidențiat Căpruța, Roșeanu, Saloki Eles, Reuter, Bădeanțu și Moniac. Dela Juventus au plăcut: Negru, Tănăsescu, Bărbulescu, Flamaropol și Popescu.

ITA. a achiziționat doi jucători renumiți

Transferarea se va face după terminarea etapei de primăvară a Diviziei Naționale

Suntem informați că fruntașă grupare ITA, va achiziționa în curând doi jucători excelenți dela două grupări divizionare din țară.

Acești doi jucători, al căror nume nu-l putem divulga deocamdată, vor fi utilizați în meciurile amicale care se vor disputa în vara acestui an, iar la toamnă vor putea fi utilizați și în campionatul divizionar.

Cei doi jucători sunt în prezent plasați la două grupări diferite divizionare, unul în postul de fundaș iar celălalt inter. Ambii au semnat pentru ITA și vor fi transferați după terminarea etapei de primăvară a Diviziei Naționale A.

Prin achiziționarea acestor doi jucători excelenți ITA și-a pus completamente echipa la punct și poate să se măsoare cu oricare echipă din Europa.

CINEMA

Nopti Moscovite cu Harry Baur.

Corso: MANDRIE SI PREJUDECATA, cu Greer Carson.

Forum: GOANA DUPA AUR, cu Charlie Chaplin.

Royal: FIORII DRAGOSTEI, cu Dayka Margit.

Savoy: PRIMARITA cu Dayka Margit.

Urania: NOSTALGIE, cu Harry Baur.

Cinema Urania

Dupa romanul lui PUSKIN POSTALIONUL Cel mai grandios si frumos film francez.

Nostalgie

cu HARRY BAUR

Cinema Royal

3, 4, 30, 6, 7, 30 si 9.

Azi, filmul jubiliar al lui CSORTOS GYULA

Fiorii dragostei DAYKA MARGIT - TIMAR JOZSEF - MAKLARY ZOLTAN

Cinema Forum

Charlie Chaplin

Goana dupa aur

Cinema Corso

Repr. 3, 5, 7.

Cel mai mare film american din productia 1946:

Mandrie si prejudecata

cu GREER CARSON, LAWRENCE OLIVER

Cinema ARO

Azi, cel mai mare film francez HARRY BAUR in

Nopti Moscovite

Dine

Cocoșatul

Productia 1947

Cinema Savoy

Repr. precis la orele 3, 4, 30, 6 si 7, 30. Duminică matineu: 11, 30.

Azi, filmul maghiar

Primăria

dupa renunata piesa de teatru a lui Möriz Zsigmond. In rolurile principale: LAZAR MARIA, MALY GERŐ, KELEMEN ÉVA, BIHAR. I.

PATRIOTUL SPORTIV

apare in fiecare Luna duminica cu un vast material sportiv

In primul match la Bucurest Jiul a terminat la egalitate cu Garmen

Carmen-Jiul 2:2 (1:1)

BUCURESTI. (Prin telefon dela corespondentul nostru).

Jucand in program cuplat, in primul match divizionar, formatia mijerilor din Petrozani a reusit sa faca o figura minunata, cimpind un punct prestios echipei bucurestene Garmen.

Jocul si elanul cu care este izostreată echipa mijerilor a plăcut foarte mult publicului spectator, care cu toate că timpul s'a mentinut nefavorabil, s'a deplasat pe stadionul ANEF pentru a viziona aceste matchuri.

Bucurestienii s'au prezentat foarte slab, iar drawul seos in fata Jiului se datoreste in primul rând lui Mahian și Farkas și in al doilea rând faptului că Jiul debuta la

Bucuresti pe un teren gazonat. Cu formatia pe care o prezinta astazi Carmen va putea face fata situatiei cu greu, mai ales că are de disputat cele mai multe matchuri in deplasare.

CINE A MARCAT SI CINE S'A REMARCAT

Bucurestienii sunt cei care deschid scorul prin Kovacs in minutul 16, iar Jiul egalează imediat prin Vădeu. Cu acest rezultat se termină prima repriză. La reluare, fiecare echipă marchează câte un punct, prin Farkas și Pakoszy.

Rezultatul de egalitate este echitabil, amândouă formatiile fiind egale, atât in câmp cât și la poartă.

De remarcat că fostul jucător al Unirei Tricolor, Paraschiva

a fost unul dintre cei mai buni jucători de pe teren, anihilând completamente toate atacurile bucurestienilor.

S'au remarcat dela Carmen: Stefan Ionescu, Farkas, Kovacs, și Gică Popescu, iar dela Jiul: Paraschiva, Cosmuta, Anisa și Rugubei D. Stefan Alexandru Buc. a arătat excelent următoarele formatii:

CARMEN: Stefan Ionescu, Marinescu, Novac, Niculescu, Torjok, Selovin, Păruș, Marian, Kovacs, Farkas, Gică Popescu.

JIUL: Merceșan, Bone, Cosmuta, Pop IV, Paraschiva, Szilagy, Anisa, Pakoszy, Bocz, Rugbe, Vădeu.

Informații

Cea mai tânără echipă de șah din campionatul de șah al orașului Arad este cea a tinerețului dela I.T.A. din al cărui lot de jucători sun: 4 ucenici între 15 și 17 ani (Hanțiu, Bartucz, Hușenița, Budiu) Cealalți tineri in jurul vârstei de 20 ani, Icăuș, Tesători, Filatori, cari prima oară iau parte intr'un campionat.

Responsabil de echipă e Martonosi, masa I Echipe, urmând Barluczi II, Nădăban I, Nădăban II, Papp II, Weirer, Dobre.

Deși cea mai nouă și tânără echipă, a participat in cele 2 toururi precedente satisfăcător.

Rezultatul cu C.F.R. terminat la egalitate 3:3, iar întâlnirea de ed cu I.T.A II terminat cu victoria tinerilor, rezultând fiind 8:2, arătând că această echipă își va spuna cuvântul peste puțină vreme in viața de șah a orașului.

La 15 luna crt. echipa de football a Liceului Industrial va susține un match de football amical cu echipa Liceului Industrial din Timișoara, pe arena Gloria la orele 15.

Clasamentul Diviziei A

Table with 4 columns: Team, W, D, L, Pts. Rows include I.T.A., C.F.R. Buc., C.F.R. Tim., UNIVERSITATEA, JUVENTUS, CIOCANUL, FERAR, CARMEN, LIBERTATEA, DERMAGANT, JIUL, OTTELUL (UDR), PRAHOVA, F. C. CRAIOVA.

La 23 Martie va fi sărbătorită ZIUA SPORTURILOR

Ziua de 23 Martie este în intrgime rezolvată pentru serbatia sporturilor. In această zi, în toată tara, se vor disputa întâlniri ale tuturor ramurilor sportive, la care vor participa cei mai buni reprezentanți ai sportului românesc.

In deplasare

F. C. Craiova a învins la limita Prahova cu 1:0 (1:0)

PLOESTI (prin telefon). Pe stadionul municipal s'a disputat ieri matchul divizionar dintre formatia F.C. Craiova și Prahova.

Contrar tuturor așteptărilor, oaspeții au învins la limită, prin punctul marcat de Bozke.

Matchul a fost lipsit de spectaculozitate, din cauza deselor durități — iar după cum comunică corespondentul nostru — o bună parte din timp a fost nevoie ca jocul să fie întrerupt, arbitrul fiind obligat să penalizeze.

Victoria craiovenilor a fost extrem de muncită, mai cu seamă

după ce au înscris punctul victorios, când întreaga echipă s'a retras in apărare, pentru a-și păstra avantajul.

Prahova a ratat numeroase atacuri, datorită ineficienței liniei de atac.

Atât echipa Craiovei cât și ploestienilor, este in revenire formă, iar dacă se vor desbăra brutalități, vor deveni mult mai eficiente.

Matchurile viitoare ne vor pune în discuție asupra eficacității antrenamentelor din cursul iernii.

Rezultate din străinătate

ITALIA Torino-Veneția 4:1 (0:0) Juventus-Internationale 3:1 (2:1) Modena-Lazio 4:2 (0:0) Milano-Sandora 1:0 (0:0) Bari-Brescia 2:1 (1:1) Genova-Bologna 3:0 (1:0) Roma-Triestina 3:1 (1:1) Napoli-Alexandria 5:1 (3:1) Livorno-Atalanta 2:1 (0:0) Fiorentina-Vicenza 0:0

In Italia s'a disputat etapa treia a returului de primăvară UNGARIA Ferencsváros-Ujpest 1:0 M.T.K.—Vasa 2:2 (22:0) Gőri-SEO-Debreceni VSC 3:0 Szolnok-Testveriseg 5:2 (2:1) ERSO Madis-Dorog 1:0 (0:0) Perences-Kispest 3:0 (2:0) Sak Baratsag-Szeged 6:0 (3:0) Haladás-Csepel 1:0 (0:0)

S K Y

Pe Vârful cu Dor se vor disputa Campionatele Naționale de coborire și slă

Cel mai mare eveniment intern in ramura sportivă a skiului se va produce in zilele de 15 și 16 Martie, când vor avea loc campionatele naționale de sky.

La aceste campionate vor participa cei mai buni skyori ai țării și

după toate probabilitățile vor participa și reprezentanții Franței. Campionatele sunt așteptate cu interes de toți admiratorii acestui sport, care, in urma zăpezii dela Predeal, se vor scura pe Vârful cu Dor.

O mare operă sportivă

Pentru procurarea materialelor sportive la prețuri oficiale, a luat ființă cooperativa „UNITATEA”

Din sursă demnă de toată încrederea, putem anunța cititorilor noștri una din știrile cele mai plăcute.

O mână de sportivi, înțelegând greutățile prin care trec in momentul de față toate grupările noastre, au luat frumoasa inițiativă de a înființa o cooperativă care se va ocupa exclusiv numai cu procurarea articolelor necesare pentru sportivii din toate ramurile de activitate.

Această cooperativă „UNITATEA” va activa pe lângă o cooperativă de proporții neobișnuite până acum, iar părțile la capitalul acestei cooperative au fost vărsate, astfel încât noua cooperativă își va începe in cel mai scurt timp activitatea, pentru a putea livra cantități cât mai mari și la prețuri absolut oficiale.

In numerele viitoare ale ziarului nostru, vom reveni cu toate măsurile complete asupra bunului mers al acestei cooperative.

Oțelul din Reșița a învins Dermagantul Oțelul (UDR.)—Dermagant 4:0 (2:0)

RESITA — (Prin telefon dela corespondentul nostru).

Pe o ploaie deasă și un teren desfundat, a avut loc la Reșița disputa dintre Oțelul (UDR) și Dermagant care s'a terminat cu victoria meritată a localnicilor. Pe tot timpul matchului, Oțelul a dominat nel. Timp de 70 de minute rezultatul au a c t continuu.

In minutul 10 Jijic primește o mingă frumoasă dela Negrău, trece de apărare și înscrie 1:0. Două minute mai târziu, Nicu execută un corner la poartă adversă, Jijic înscrie ca capul. Drăghicescu a încercat să intervină dar mingea plină de noroi i-a scăpat din mâini 2:0. La sfârșitul reprizei, Dermagant a atacat mult, fără rezultat. In repriza doua, Dermagant pornește cu elan dar localnicii conduc jocul și pe mai departe. In minu-

tul 30 Negrău centrează și Obeit din wolley 3:0. In minutul 35 Varșoru molestează arbitrul de tuse, fapt pentru care este exclus din joc. In minutul 39 un schout al lui Nicu este respins de Drăghicescu, dar Opeit care este la 10 metri, stabilește rezultatul final.

Dela învingători s'au remarcat: Plujar, Iovan (cel mai bun de pe teren) Jijic, Opeit și Covaci, iar dela Dermagant: Bőjte, Szölösi, Incze 2 și Toth. Linia de halți a oaspeților a fost foarte slabă. Au debutat următoarele formatii:

OȚELUL (UDR): Conrad, Plujar, Alasu, Negrău, Pop, Iovan, Nicu, Vida, Jijic, Opeit și Kovacs. DERMAGANT: Drăghicescu, Bőjte, Szölösi, Csiki, Felöki, Bogyovitzki Varșoru, Vig, Incze 2, Toth, Palfi.

A condus d. Glamaiănu.

Turul de primăvară al campionatului districtual 1947.

16 Martie 1947. Unirea—Vulturul, Fulgerul—Transilvania, Frontiera—Electrica, Rovine—Banatul, Găiana—Voința. 23 Martie 1947. Găiana—Unirea, Vulturul—Voința, Fulgerul—Banatul, Frontiera—Transilvania, Rovine—Electrica. 30 Martie 1947. Transilvania—Rovine, Vulturul—Electrica, Banatul—Frontiera, Fulgerul—Găiana, Voința—Unirea. 6 Aprilie 1947. Unirea—Electrica, Banatul—Vulturul, Frontiera—Fulgerul, Voința—Rovine, Transilvania—Găiana. 20 Aprilie 1947. Transilvania—Vulturul, Electrica

—Găiana, Frontiera—Rovine, Banatul—Unirea, Fulgerul—Voința. 27 Aprilie 1947. Unirea—Rovine, Vulturul—Frontiera, Electrica—Fulgerul, Banatul—Găiana, Voința—Transilvania. 4 Mai 1947. Găiana—Vulturul, Unirea—Transilvania, Electrica—Banatul, Voința—Frontiera, Rovine—Fulgerul. 11 Mai 1947. Unirea—Frontiera, Vulturul—Fulgerul, Transilvania—Banatul, Găiana—Rovine, Electrica—Voința. 18 Mai 1947. Transilvania—Electrica, Fulgerul—Unirea, Găiana—Frontiera, Banatul—Voința, Rovine—Vulturul.

**Jucătorii de football de mâine vor
avea o temeinică educație**

La fabrica ITA se sădește o pufernică pepinieră de jucători de football

Care este programul dlui Steinbach, antrenorul tineretului — Cum decurge pregătirea viitorilor footballiști ai ITA-ei

În ultimul timp, la fabrica ITA mișcarea sportivă a luat un avânt uriaș. Dar ceea ce este demn de remarcat este că la această fabrică se fac mari eforturi pentru a îndruma sportul pe un drum cât mai sănătos.

O deosebită atenție se dă aici în special tineretului. În câțiva ani ITA va trebui să aibă o serioasă pepinieră, de unde își va recruta sportivii activiști.

În acest sens, au fost adunați recent toți tinerii dornici de a face sport. Special pentru acest lucru, a fost adus la Arad renumitul antrenor Petre Steinbach, care a antrenat pe Carmen și Unirea Tri-color.

Am solicitat dlui Steinbach interviul de mai jos, în legătura cu educația sportivă ce se dă acestui tineret.

CUM VOR FI FORMATE TILNERELE TALENTE

— În ultimul timp — ne spune d. Steinbach — la jocurile noastre de selecție, care au loc în fiecare Luni și Vineri după amiază, se prezintă sute de tineri. La aceste jocuri ei sunt supravegheați iar noi alegem numai pe acei dela care se poate întrevădea că vor putea ajunge cândva în prima echipă a ITA-ei.

— Care sunt normele după care vă ghidați în selecționarea acestor tineri?

— Ne ghidăm — ne răspunde în continuare d. Steinbach — după talent și structura fizică. Nu facem nicio deosebire, de naționalitate, religie sau profesiune. Pentru noi, toți tinerii dornici de a face sport, sunt bineveniți.

DISTINCȚIILE...

Pentru a stimula din toate punctele de vedere pe acești tineri, conducerea a acceptat propunerea mea la fiecare sfârșit de sezon, câte o distincție pentru meritele următoare: cel mai disciplinat jucător, cel mai modest, cel mai activ, cel mai tehnic, cel mai bun atlet, cel mai bun ucenic și cel mai bun elev.

— Desigur vă vor surprinde ultimele două distincții — ne spune zâmbind d. Steinbach — dar noi urmărim jucătorii și în afara arenei, în viața extra-sportivă.

În felul acesta, ținta noastră rămâne nu numai să creștem buni jucători de football și buni sportivi, dar și buni cetățeni, care atunci când se vor lăsa de greutățile vieții să stie să „dribleze” orice obstacol.

PROGRAMUL DLUI PETRE STEINBACH

Pentru fiecare jucător, fie nou sau vechi, s'a întocmit o fișă individuală unde se trec toate datele personale. Aceste fișe sunt împărțite în două părți. Pe o parte se trec datele medicale, pe altă parte cele personale.

Aceste fișe vor ogândi întreaga activitate, comportarea și situația fiecărui jucător din punctul de vedere al sănătății. În ceea ce privește programul de lucru, d. Steinbach ne-a precizat că programul de lucru poate fi împărțit în următoarele părți:

Recrutarea elementelor noi, pregătirea cadrelor vechi și primeni-rea lor.

Pregătirea constă în lecții teoretice, unde se predau regulile jo-

S'AU AMANAT CAMPIONATELE NAȚIONALE DE LUPTA GRECO-ROMANE

La Cluj urma să se organizeze în zilele de 8 și 9 Martie campionatele Naționale de lupte greco-romane.

Din motive tehnice, cu aprobarea C.G.M.-ului, aceste competiții nu au fost amânate, urmând să se dispute la o dată care va fi amânată din timp.

cului, noțiuni tactice, comportarea jucătorilor pe teren și în afara terenului, disciplină, camaraderia, igiena sportivă, etc.

Pentru predarea unora din aceste lecții vor fi invocați medici și alte personalități din viața sportivă a orașului nostru.

În plus se face și pregătirea practică pe teren. Aceste două lucruri — așa cum se concepe în footballul modern — vor merge paralel.

CUM SE COMPLEMENTEAZĂ ECHIPELE

Pentru moment, dispunem de 35 jucători tineri legitimați. Avem o echipă de juniori și una de pilici, cu rezervele respective. Aceste echipe se antrenează în fiecare Marți și Joi împreună.

Cu jucătorii mai bine legați de la pilici vom înlocui pe cei care la vârstă vor trebui să iasă din echipa de juniori prin depășirea de vârstă.

În locul lor se vor alege din cei ce s'au prezentat 30—40 dintre cei mai talentați, pentru a forma alte două echipe de pilici.

Chiar în cursul acestei săptămâni, se va face vizita medicală și se vor face formele de legitimație. În această lună, în fiecare Luni și Vineri la ora 1^o au loc pe arena ITA jocurile de selecționare unde se pot prezenta toți tinerii între 12—16 ani, care simt în ei chemarea pentru football.

Prin mărirea orelor de gimnastică a fost asigurată rezolvarea sportului în școli

Echipele de football sunt necesare la fiecare liceu de băieți

Practicarea diferitelor ramuri sportive de către elevii liceelor din orașul nostru, rămâne încă o problemă, atât timp, cât aceste școli nu vor fi în posesia sălilor care să fie înzestrate cu aparatele necesare. Găsirea acestei săli de gimnastică și înzestrarea ei cu toate aparatele necesare rămâne exclusiv în sarcina profesorilor de educație fizică în urma procurării fondurilor de care se vor îngriji. Din cele 8 licee pe care le avem în Arad, doar două din acestea au săli de gimnastică; liceul Moise Nicoară și liceul Comercial de fete. Și acestea însă, fără întreg utilajul necesar. Pentru că știm însă că procurarea acestora este destul de anevoioasă, din diferite motive, cu toate străduințele pe care le pot depune profesorii de educație fizică, suntem pentru practicarea în însă a acelor ramuri sportive care nu cer numai decât săli și aparate speciale. Aci intră pentru băieți și fete gimnastica în aer liber și pentru băieți footballul. Dacă în unele școli vor primi măcar fondurile necesare procurării costurilor pentru gimnastică și echipament pentru echipele de football.

Fiecare liceu să-și aibă echipa sa

În legătură cu echipele de football ale liceelor suntem nevoiți să facem următoarea constatare: deși la fiecare liceu de băieți există elemente dornice să practice acest sport, nu pot face acest lucru fie din cauza că nu e cine să se înceteze de necesă înclinație a lor, fie pentru că sunt lipsiți de echipament și de terenul unde să poată face antrenament.

Indiferența de până acum față de elevii care, doreau să joace football, a făcut ca elevii să treacă la diferite grupări din Arad, în echipele de pilici sau juniori.

Or, nu există o mai mare plăcere a elevilor decât să-și măsoare forțele între ei, să se

ambicioneze pentru a rămâne deasupra echipei care la primul meci a reușit să câștige pentru că a fost mai bine pregătită.

Echipele de football la fiecare școală este necesară. În interesul acestor elevi, cari, prin faptul că joacă la echipe străine nu fac decât să se îndepărteze de școală. Formarea echipelor de football în cadrul școlii, este posibilă. Elementele există, unul dintre profesorii care să cunoască regulile acestui joc este și el de găsit, iar fondurile pentru procurarea echipamentului se pot procura cu un preț mult mai mic, decât există puțina bunăvoință la cei în sarcina cărora cade dezvoltarea fizică a elevilor.

Înainte de toate, footballul trebuie practicat în fiecare școală, pentru că această ramură își găsește cei mai mulți aderenți. Asta nu înseamnă că celelalte ramuri sportive și prin urmare ceilalți elevi să rămână în afara aceluiași

procupări din partea educatorului fizic. Atenție deosebită pentru toate, în măsura posibilităților.

SATISFACEREA CERERILOR MOTIVATE ALE PROFESORILOR, PĂRINȚILOR ȘI ELEVILOR

Problema orelor de gimnastică în școli, a fost și ea soluționată, după ce aceste ore au fost, fie suspendate fie reduse.

În urma cererilor din partea profesorilor de educație fizică și ale părinților,

d. ministru al educației naționale Ștefan Voitec, a decis ca fiecare clasă de la 1 la 8 să aibă fixat, săptămânal două ore de gimnastică, la toate liceele din țară. Dealongul acestor ore, se va da o deosebită atenție din partea profesorilor fiecărui elev în parte și se va ține cont de înclinațiile fiecărui.

La sfârșit de an școlar, fiecare școală se va prezenta în fața publicului localnic cu un program bine pus la punct și cât mai bogat. În același timp, d. ministru Voitec a decis ca odată pe an și tot la sfârșitul anului școlar

să aibă loc o manifestație sportivă națională, cu participarea celor mai buni elevi sportivi.

Dispozițiunea prin care se lasă două ore pentru gimnastică fiecărei clase săptămânal, explică în ce măsură guvernul Groza este preocupat de dezvoltarea fizică a elevilor, alături de dezvoltarea intelectuală a acestora. Rămâne doar ca profesorii de educație fizică să anteleagă acest lucru, prin străduințele pe care le vor depune pentru formarea unei generații sănătoase.

stiri sportive

Din Viena se anunță că de curând a fost arestat fostul internațional Binder, fost inter și centru alacun. el „Wundermannschaft-ului”. După cum se comunică faimosul internațional austriac a fost ofiter SS și din ordinul său au fost impușcați 15 deținuți dintr'un lagăr. Cine și-ar fi închipuit una ca asta, deoarece Binder s'a lăsat de football din cauza unei boale de inimă.

Italia este în căutare de jucători buni de football, Menajeri italieni cutreeră toate țările din Europa și America de Sud, în căutarea jucătorilor. Ziarele sportive anunță că acești însărcinați italieni oferă sume fabuloase pentru câte un jucător valoros. Ultimele priviri ale specialiștilor italieni — după ce au epuizat piețele din Europa — se îndreaptă spre Brazilia. Mai multe cluburi italiene au făcut oferte jucătorilor brazilieni Tim, half renumit, Cesar, leaderul atacului brazilian și centrului atacant Caxamion.

Se vede că footballul italian caută să se aprovizioneze serios.

În repetele rânduri dr.-ul Saros, faimosul jucător de football maghiar, centru atacant al renumitului club Ferencváros, a primit oferte din străinătate pentru angajamente strălucite.

De fiecare dată dr.-ul Saros a răspuns negativ. Ultima ofertă a fost făcută de către un mare club din Slovacia, care i-a oferit lui Saros o sumă serioasă în cazul când accepta oferta.

La data de 15 Martie se întrunește la Amsterdam, Comisia pentru formarea teamului continental, care la data de 15 Mai va susține un match la Glasgow având ca adversar naționala britanică.

Selecționerii europeni sunt în mare dilemă, deoarece nu cunosc, nici măcar în mod aproximativ, valoarea jucătorilor din multe țări de pe Continent.

Selecționerii contează pe un număr de 20 jucători, majoritatea italieni și francezi, care însă nu reprezintă în mod fidel adevărata valoare a footballului continental.

Alcătuirea echipei Continentului se va produce după 15 Martie. Sunt numiți următorii, ca făcând parte din selecționată: Ben Barek atacant francez, Melchior extrema națională austriacă și cei doi fundași ai naționalei italiene.

În majoritatea regiunilor din Nordul și Centrul U.R.S.S. temperatura se menține sub zero. În timp ce în regiunile din Sud și în special în Crimeea, timpul este plăcut.

Majoritatea echipelor de prim rang din U.R.S.S. se antrenează pe coasta Mării Negre, pregătindu-se pentru campionatele de primăvară care vor începe în curând.

Echipele Dinamo (Moscova) Dinamo (Tbilisi), T.D.E.K., Aripile Sovietelor și alte echipe fac antrenamente intense.

Odinioară...

Acum vre-o 15—16 ani la București...

Steaua echipei Chinezei apăsese. Să ridica steaua echipei orădene C.A.O.

Se aștepta venirea în Capitală a acestei echipe, care urma să joace cu echipa cea mai bună de atunci din București: Juventus (pe atunci Romcomit).

Debutul orădenilor în Capitală a fost strălucit. După un match memorabil C.A.O. a învins pe Romcomit.

Una din cele mai frumoase faze ale jocului a fost atunci când Ronai, centrul atacant al lui C.A.O. i-a trimis — fiind în centrul terenului — o minge pe sus lui Glanczman, extrema dreaptă. Acesta cu capul a pasat-o interului dreapta Kovacs (Kopek) care i-a dat-o centrului atacant Ronai, acesta o trece lui Bodol interului stânga, de unde ajunge la Kocsis, Kocsis i-o înapoiază lui Bodola, care i-o trece lui Ronai. Toată înalțarea a ajuns astfel până în apropierea porții Juventus-ului prin trecerea mingei dela unul la altul, numai cu capul. La 10 m. de poartă, Ronai — tot cu capul i-a trecut mingea interului drept Kovacs, care a marcat un goal de toată frumusețea dela 6 metri — tot cu capul. Spectatorii bucureșteni în delir aplaudau frumusețea fazei, atât cei din tribună cât și cei dela peluză, captivați cu toții de frumusețea jocului prestat de orădeni...

După câțiva ani însă, C.A.O. a suferit o înfrângere zdrobitoare în Capitală, înfrângere care a însemnat și dărâmare a idolului.

Se ridica pe atunci vertiginos, fama echipei Venus, viitoarea campioană a țării, echipă cu joc foarte eficace datorită înțelegerii perfecte între cei trei frați ai tripletei: Petea Vălcov — inter stânga, — Colea Vălcov — centru și Volodea Vălcov — interul dreapta al echipei.

Sportivii din Capitală erau în fierbere cu două săptămâni înainte de matchul mare... Czinczer, portarul echipei C.A.O. dăuse o declarație că echipa lui este atât de bună că va putea juca contra Venus-ului fără el — adică fără portar... Căpitanul echipei Venus, dăduse o declarație prin care afirma că în cazul când echipa lui nu va reuși să câștige matchul, el se va retrage pentru totdeauna de pe arenele de football.

Spiritele — după cum se vede — erau foarte agitate... Ziarele — atât cele de informație cât și cele sportive — comentau în fel și chip matchul care urma să se joace pentru a se vedea cine este mai bun la football: Bucureștii sau Ardealul.

Însăși, ziua matchului a sosit... Toate biletele se vânduseră cu multe zile înainte. Și într-o după amiază caldă de vară, cu arena tixită până la refuz de spectatori, a început matchul memorabil... Firește Czinczer în poartă și cu căpitanul echipei Venus rămas tot jucător de football, chiar dacă echipa sa ar fi pierdut matchul...

Intr'un tempo forte, timp de 15 minute, jucătorii ambelor tabere au depus maximum de efort pentru a marca primul goal care ar fi însemnat și victoria, din cauza

(Continuare în pag. 4-a.)

Sistemul liber s'a dovedit superior sistemului W. M.

(Urmare din pag. 1-a.)

metă asupra adversarului, fără a putea însă marca.

ITA MARCHEAZA DIN NOU IN MIN. 2 AL REPRIZEI A II-a

Inceputul celei de a doua reprize este mult mai animat, echipa noastră leșind pe teren după cele 15 minute de pauză.

In min. 2 de joc, Reinhardt deschide lung

pe Kovacs, care, după ce dribleză întreaga apărare a ordonatorilor, înscrie un goal splendid, ridicând scorul la 3:0.

MARCHEAZA LIBERTATEA

După acest goal, se părea că scorul va lua proporții, dar această părere n'a durat decât până în min. 16 când, la o învâlmășeală în fața porții lui Marky, acesta încearcă să prindă mingea dar îi scapă din mâini și Halasz trece mingea în pleșă, înscriind punctul de onoare pentru Libertatea, 3:1.

NOUA ACHIZIȚIE A ITA-LEI IN SCRIE INCA DE DOUA ORI

După înscrierea acestui goal, Libertatea pornește mult mai însufletită ca până acum, prestând un joc foarte frumos, cu acțiuni destul de periculoase la poarta textiliștilor.

In acest timp textiliștii se apără cu îndârjire, iar intervențiile lui Pelchovsky și Băcuț sunt minunate.

Min. 31 de joc aduce spulberarea oricărei speranțe pentru ordonatorii noastre

Kovacs, într-o formă impecabilă și în ciuda terenului im practicabil, după ce trece de toată apărarea, înscrie în colțul drept unul dintre cele mai frumoase goaluri ale zilei, mărind scorul la 4:1.

8 minute mai târziu, același Kovacs înscrie tot dintr-o acțiune personală, ultimul goal, peccetluind scorul final la 5:1.



MERCEA

Ultimele minute de joc, găsesc echipa textiliștilor în fața porții apărata de Vecsey, fluierul final al matchului salvând un goal sigur pentru ordonatori.

CEVA DESPRE JOC ȘI JUCATORI

Prima întâlnire divizionară dela Arad, s'a desfășurat pe o arenă desfundată. Alături I.T.A. cât și Libertatea, s'au evidențiat printr'un joc tehnic dezvoltat. In prima repriză I.T.A. a fost net superioară, iar în cea de a doua Libertatea a atacat mai mult.

Jocul I.T.A.-ei a fost bine încheiat, iar

stălpul echipei, Pelcovsky, s'a comportat ireproșabil în postul de half centru rădicilor producând minuni pe arenă. El a fost acela care era văzut la un moment dat în fața porții, ca peste câteva secunde să salveze situația dificilă dela poarta proprie.

De astădată, jocul textiliștilor a fost așa cum trebuie: holdră, tehnic, și bărbătesc. I.T.A., după jocul arătat ieri, a dovedit că s'a acomodat perfect cu sistemul liber.

Marky a avut intervenții prompte. Fundașii Slivăț și Pall au fost prucelele slabe ale echipei.

Linia de halfi a jucat impecabil. Ordinea este: Pecsovsky, cel mai bun de pe arenă, urmat de Reinhardt și Băcuț. Pecsovsky l'a neutralizat atât pe Bartha cât și pe Spielmann. A ținut tot timpul apărarea și a aruncat înaintarea în atac. Reinhardt cu pasele lui precise și prețioase, s'a evidențiat. Băcuț, ca întotdeauna, a muncit enorm în multe cazuri și în locul lui Pall, care a lăsat uneori de dorit.

Linia de înaintare a funcționat deosebit de bine, cu excepția lui Lorant, care nu și-a găsit locul în această parte a echipei.

Centrul atacant Kovacs, noua achiziție a textiliștilor, a dat completă satisfacție, fiind cel mai bun și mai eficient atacant al echipei sale. Splendidele sale ieșiri au entuziasmat publicul. Cele trei goaluri marcate de el au fost măiestrice.



REINHARDT

Prin el, I.T.A. a făcut cea mai strălucită achiziție. Putem afirma, fără putere de contrazicere că dela Sepi încoace, țara noastră n'a avut un centru atacant asemănător.

Toth a muncit mult și cu mult mai mare hotărâre decât suntem obișnuți să-l vedem.

ORDONATORII AU JUCAT BINE

Libertatea a luptat dela început până la sfârșit cu disperare, pentru a scoate un rezultat onerabil.

Toată echipa a jucat cu suflet. S'au remarcat, portarul Vecsei, cei doi fundași Antalfi și Melan, linia de halfi în frunte cu Serfözö, care a muncit extrem de mult. Iuhasz a avut greaua sarcină de a lăsa pe Kovacs. Dela linia de atac cel mai bun, Spielmann și Halasz, am bii foarte periculoși. Bartha, cam dur.

O SIMPLĂ PĂRERE...

De remarcat, că ambele echipe au practicat sistemul liber, care a permis spectatorilor să vadă un match frumos, deși terenul era desfundat.

După ceea ce am văzut ieri trebuie să ne declarăm pentru acest sistem, care dă posibilitatea echipelor și jucătorilor să-și arate adevărata valoare. Acest sistem își are frumusețile lui și întrece cu mult jocul practicat în sistemul W. M.

Păreră noastră este însă că în acest sistem, Lorant nu se încadrează ca înaintaș. În schimb, credem că ar fi un fundaș excepțional. Lorant-Băcuț ar fi un cuplu de fundași care ar da randamentul dorit, iar în linia de halfi s'ar putea încadra perfect tânărul Zeană.

O simplă părere.

După o luptă aprigă Ferar a dispus pe merit de Ciocanul

Ferar-Ciocanul 2:1 (0:0)

Au marcat: Nagy, Vacal și Bartha

CLUJ, (Dela corespondentul nostru special). — Pe un timp ploios, Ferar a înfruntat Ciocanul și după un joc frumos care a entuziasmat publicul sportiv clujean, localnicii au învins pe dudușteni pe merit.

In prima repriză cele două echipe au luptat din răspuțeri pentru a marca. Acest fapt era însă imposibil, din cauza dărângerii de ambele apărări.

In minutul 4 al primei reprize, Farmathy îl faultează pe Bartha. Arbitrul acordă 11 metri care este ratat de căpitanul Woronkowsky. Transformarea în goal a acestui penalty pe care l'a schimbat soarta întru-lui match.

Victoria meritată a clujenilor

Din primele minute ale reprizei secunde, se evidențiază tot mai mult superioritatea Ferarului și în minutul 6 după o combinație spectaculoasă a înaintării, Vacsi, centrul atacant al echipei, marchează imparabil în poarta apărata de Lăzăreanu, 1:0.

Ciocanul nu se lasă și atacă vehement. Se desfășoară un joc de mare alură și ambele echipe aruncă totul în cumpănă.

Norocul surâde bucureștenilor care reușesc să egaleze prin Bartha, 1:1.

Pește trei minute însă, Ferar marchează goalul victorios prin Nagy, cel mai bun om de pe teren, 2:1.

Matchul se termină fără a se putea marca.

Cele două echipe au jucat în mătorele formații:

FERAR: Costea — Demeter, Farmathy — Balint, Szaniszo, Vacsi — Nagy, Kovacs, Vacsi, Fucsi și Căpușan, CIOCANUL: Lăzăreanu — Teodorescu, Negrescu — Lovici, Popa, Woronkowsky — Horvth, Höflling, Grecu — Moisescu.

A arbitrat d. Alexandrin, foarte bine.

S'au evidențiat dela Ferar: Nagy cel mai bun din 22, urmat de Farmathy și Fülöp. Dela Ciocanul s'au evidențiat Lăzăreanu, Höflling și Moisescu.

-Știri și curiozități-

— In Anglia jocul de football este considerat o meserie ca oricare alta. Copiii talentați la jocul de football, începând chiar din clasele primare, sunt crescuți și educați după anumite directive în această privință. „Meseria” de jucător este foarte serioasă și chiar foarte rentabilă.

— Fiecare țară cu un joc de football superior are o caracteristică de joc. Așa de exemplu: Anglia joacă football-ul cel mai științific; Italia football-ul cel mai eficient; Austria și Ungaria football-ul cel mai spectaculos; Cehoslovacia cel mai cavaleresc; țările din America de Sud cel mai rapid și mai puternic adăuga o țară care va avea un cuvânt de spus la viitorul campionat mondial, Uniunea Sovietică care practică football-ul cel mai dinamic.

— Ambrosiana, una din echipele fruntașe ale footballului italian din orașul Milano, se numește azi Internațională.

— Și în Jugoslavia și-au schimbat numele unele din echipele fruntașe de football. Astfel, fosta Beogradsky FC, se numește astăzi Krasnaia Svesda (Steaua Roșie) iar Gradjansky FC din Zagreb și-a schimbat numele în D'namo-Zagreb.

— La noi dintre echipele fruntașe, CFR București a revenit la

vechiul denumire, în loc de Rapid, iar echipa UDR se numește astăzi Oțelul.

— Aproape în toate țările de football se găsesc de obicei în capitalele țărilor. In Scoția la Glasgow, în Anglia la Londra, în Franța la Paris, în Spania la Madrid, în Austria la Viena, în Ungaria la Budapesta, în Cehoslovacia la Praga, în U.R.S.S. la Moscova. Excepție dela această regulă face Italia, unde aproape întotdeauna numai două orașe de câte două echipe s'au luptat pentru campionat: Milano și Torino de o parte și Juventus cu FC Torino de altă parte. Echipa cea mai bună din capitala Italiei sunt Lazio și AS Roma. Alte echipe italiene cu renume sunt FC Bologna și FC Genova. La noi în țară, deasemenea, nu întotdeauna a fost Capitala fruntea, ci în cele mai multe cazuri echipele de football din Ardeal.

— Echipa engleză care niciodată n'a retrogradat în liga II-a de football, este Sunderland. Aceasta constituie în Anglia una dintre cele mai bune performanțe la football, cu toate că echipa Sunderland nu a reușit niciodată să câștige campionatul, după cum niciodată n'a ajuns în finala Cupei Angliei.

Odinioară...

(Urmare din pag. 3-a.)

deretei adversarului. Dar timp de 15 minute nu s'a marcat nimic... In minutul 15 însă, la o fază din fața porții lui C.A.O Barta, fundașul orădean, faultează pe Petea Vălcov care era într-o poziție bună de shoot. Arbitrul acordă 11 m. pe care Colea Vălcov îl transformă impecabil în goal. In tabăra cenusistă bucuria n'avea margini. Echipa a prins parca aripi, după acest prim goal... Și frații Vălcov au mai marcat 5 goaluri, rezultatul final fiind: 6:0.

Acest match a fost sfârșitul strălucitei echipe C.A.O. și începutul ridicării echipei Venus până la titlul de campion național.

A apus însă și Venus, pentru a face loc Carmennului, căruia i-a urmat ITA. Despre această decădere și ridicare, în numărul nostru viitor.

T. A. R. S.

Transporturi aeronautice Româno-Sovietice anunță reluarea traficului aerian cu INCEPERE DELA 10 MARTIE 1947 ZILNIC în afară de Duminică pe ambele linii:

- București-Arad
- București-Timișoara
- București-Oradea
- București-Sibiu-Cluj

Societatea T. A. R. S. transportă rapid mărfuri și colete la preț convenabil

Legături cu străinătatea prin PRAGA în fiecare Marți și Sâmbătă cu plecarea din București.

Pentru bilete și informațiuni la agențiile T.A.R.S din localitate.

Programul jocurilor din Divizia A de Duminică 16 Martie

București	CIOCANUL — I.T.A. arb. Ilescu Tica
București	JUVENTUS — F.C. CRAIOVA arb. Sobcovici
Reșița	OȚELUL — PRAHOVA arb. Schwartzmann
Târgu-Mureș	DERMAGANT — CARMEN arb. dr. Russu
Petrosani	JUL — FERAR arb. Husik
Oradea	LIBERTATEA — C.F.R. Buc. arb. Bogdan
Cluj	UNIVERSITATEA — C.F.R. Tim. arb. Theil

Programul Diviziei Naționale B din 16 Martie

Arad	C.F.R. Arad — C.F.R. T. Severin arb. Daia
Arad	GLORIA — C.A.M.T. arb. ing. Sepi
București	U-TRICOLOR — LOCOMOTIVA arb. Sandu
Craiova	CFR. CRAIOVA — CFR. SIMERIA arb. Bivolaru
Timișoara	POLITEHNICA — VENUS arb. Höhn
Lugoj	23 AUGUST — ELECTRICA arb. ing. Lăzărescu
Caracal	RĂSARITUL — SPARTA arb. Daju